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ATA DA 17º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA

MUNICIPAL DE ITAQUAQUECETUBA,
REALIZADA NO DIA 25 DE MAIO DE 2021.

Ao vigésimo quinto dia do mês de maio de 2021, da Era Cristã, através de

videoconferência pela Câmara Municipal de Itaquaquecetuba, Comarca de Itaquaquecetuba,
Estado de São Paulo, realizou-se a Décima Sétima Sessão Ordinária, da Primeira Sessão

Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, sob a presidência do Vereador David Ribeiro da

Silva e por mim Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho secretariado, ocupando a

Segunda Secretaria o Vereador Cezar Diniz de Souza. Às 17h00, verificou-se a presença

on-line dos seguintes Vereadores: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa, Cezar Diniz de

Souza, David Ribeiro da Silva, Diego Gusmão Silva, Edimar Candido de Lima, Edivan

Olinda de Sousa, Edson de Souza Moura, Elias Rossi, Fabio Aparecido Burgue, Gilberto
Aparecidodo Nascimento, Gilson Fidelis, Luiz Carlos de Paula Coutinho, Manuel Missias da

Silva, Mario Lucio da Silva, Ricardo de Brito Ferreira, Rolgaciano Fernandes Almeida,
Roque Levi Santos Tavares, Sidney Galvão dos Santos e Simone Patricia Soares. Essa Sessão

será realizada através de videoconferência devido recomendações sanitárias referentes ao

COVID 19. Havendo quórum regimental o Senhor Presidente declara aberta a presente

Sessão Ordinária. Inicia-se o Grande Expediente: Com a palavra o Vereador Ricardo de

Brito Ferreira: “Boa tarde, muito obrigado Nobre Presidente, a todos os Vereadores e

Vereadora da Casa, todos os munícipes, internautas. Hoje eu quero aqui expressar algo.

rimeiro parabenizar a Base da GCM que foi entregue na última sexta-feira no Caiubi. Mas

também vamos aqui fazer a nossas críticas construtivas, muitas Moções de aplausos na

cidade e tudo mais, a gente vota, mus quando é para criticar também a gente tem que

uul este Vereador estava presente, comendo um pastel no comércio, quando chegaram no

local umas quatro viaturas GCM, umo da PM, uma comerciante de 50 anos, uma senhora

cristã, evangélica por sinal, estava eu e mais um rapaz conversando, comendo coxinha,

assistindo o jogo do Flamengo e Fluminense, era por volta das 21h30min, chegaram no local
umas quatro viaturas GCM, uma da PMpara poderfazer uma notificação numa senhora que

estava ali no ganha pão dela, enquanto você vê por aí, aglomerações, é roubo na Rua Suíça 8

horas da noite um rapaz sendo assaliado, Lucas que é até vizinho do Obama que vocês

conhecem, que é até amigo do nosso Vereador Gilson Fidelis, no Piratininga mesmo, Bairro
dos Nobres Vereadores Edson Moura, Santiago, no Marengo o Vereador Sidney Santos, no

40 do Fábio do Açougue, ou vários bairros acontecendo roubos e quatro viaturas da GCM e

uma da PMpara notificar uma comerciante. Parece que também tem várias reclamações de

uma loira, uma mulher doida que sai notificando todo mundo, eu não sei nem quem é essa

loira, que eu só vejo falar que ela sai notificando, fica aqui a minha indignação também, em

vez de a gente se preocupar o que?... Eu acredito que isso também o Doutor Eduardo não

está sabendo, porque o Doutor Eduardo com excelente serviço que está fazendo aqui na
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nossa Cidade, nosso Prefeito ao qual estou apoiando, estou sempre junto com ele nas suas

decisões, está evoluindo muito em nossa cidade com apenas 5 meses de mandato. Mas a

indignação é essa, fica aqui essa crítica construtiva para o nosso amigo, o Secretário

Caldeira, cinco viaturas num localpara notificar uma comerciante e essa loira que fica como

doida notificando todos, que também a nossa amiga Rose que foi autorizadapelo dono da

Megazine Luiza da estação a ficar enfrente trabalhando, chega despreparada, maltratando
comerciante, pessoas trabalhadoras em nossa Cidade”. Com aparte a Vereadora Simone
Patricia Soares: “Boa tarde Público e Nobres Vereadores. Vereador você explanou bem, eu

não sei o nome também, só que isso já não é de agora, realmente nosso Prefeito não deve

estar a par, porque essa mesma pessoa que você cita, que é uma funcionária que vem de

oulras gestões, ela realmente humilha o comerciante, eu já vi, eu já presenciei ela em um

comércio, ela vem com um poder, que elajunta todos os poderes de polícia, ela vem com esse

poder e humilha trabalhadores, olha o nome eu tenho, mas eu não vou dizer o nome dela, é

uma funcionária que eu mesmo aqui na Câmara até pensei já entrar com ato de repúdio
contra ela, pelo tipo de trabalho que ela desenvolve, ela lacra, baixa as portas, ela peita
todos, isso não é de agora, eu acredito que nosso Prefeito realmente não sabe. Porque o ano

passado ela vem fazendo em muitos comércios, no Aracaré, Rancho Grande, ela chegou a ser

|yM motivo de chacota, antigamente a gente não tinha medo da loira do banheiro, hoje é a loira
) da fiscalização. Então muito bem abordado Vereador, essa mulher não sabe desempenhar o

x trabalho dela, ela oprime os trabalhadores, porque cumprir a lei em Pandemia nãopode        ; comércio está aberto eu concordo, só que nós sabemos quem vive daquele comércio acaba

abrindo mesmo, porque é o único ganha-pão dele, agora ela chegar notificar dentro da Lei
eu concordo, agora oprimir um trabalhador, por que ele não está lá à toa, ele está

trabalhando. Então muito bem colocado Vereador, eu estou com você no que você quiser

zer nessa atitude arbitrária dessa funcionária. Muito obrigada”. Retoma a palavra o

Vereador Ricardo de Brito Ferreira: “O meu foco aqui não é falar mal, criticar ninguém,

eu estou aqui não é para falar bonito, eu não falo bonito, eu estou para ver a dor do povo,

infelizmente eu estava ali, eu mesmo presenciei quatro viaturas da GCM é uma da PM para
notificar uma senhora de 50 anos comerciante da Rua Minas Gerais mímero 580 e chegaram

tudo com aquelas manobras, quem sou cu, não sou da área da segurançapara falar isso, não

sou entendedor de segurança, mas chegaram com umas manobras, subindo na calçada,

parecia que era até tudo bandido, parecia que estava indo para pegar bandido, e vários
locuis, pessoas sendo assaltadas e tudo mais. Só para frisar aqui e concluir os GCM
chegaram educadamente, mas quatro viaturas mais de sete guardas para poder notificar uma

comerciante, agora essa loira está desrespeitando mesmo, ela está chegando com arrogância
total, eu não conheço a loira, nunca nem ouvi falar, agora que eu estou ouvindofalar, no mês

passado já teve reclamação dessa mesma no Caiubi, aos quais nós temos nossos colegas

VereadorDoutor Roque, Gilberto Tico, Diego, Ceará, Cesinha também da Associação. Então
tem reclamação da cidade inteira dessa mulher que está chegando desrespeitado os

comerciantes”. Com aparte o Vereador Roque Levi Santos Tavares: “Vereador Ricardinho
muito obrigado pela parte. Boa tarde a todos os Vereadores, Senhor Presidente, Senhora
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Vereadora, realmente Vereador está acontecendo dessa forma, não pode acontecer. Eu acho

que o servidorpúblico tem que agir com parcimônia, ser ordeiro, respeitar o contribuinte. Eu
tenho certeza que o Prefeito não está sabendo que está acontecendo, eu me coloco à

disposição de Vossa Excelência para irmos a Secretaria de Segurança Pública, para irmos
na Secretaria de Receitapara falar com os Secretários correspondentes, para se encontrar
um bom termo para isso, o contribuinte merece ser tratado com dignidade, vamos tomar

providência falar com o Prefeito, com o Secretário para que possa melhorar isso, a sua

crítica e oportuna e eu tenho certeza que vamos corrigir esse problema”. Retorna a palavra o

Vereador Ricardo de Brito Ferreira: “Com certeza Dr. Roque, até porque o Doutor
Eduardo nosso Prefeito ao qual eu e você está apoiando, tem uma política de polícia
pacificadora e não constrangedora, então eu tenho certeza que o nosso Prefeito Doutor
Eduardo não está sabendo acontecendo, vamos lá sim, muito obrigadopor essaparceria, por
atenção e estamos aí. Muito obrigado a todos”. O Senhor Presidente argumenta: “Bom eu

também vou entrar nesse debate. Primeiro deixa claro quanto a GCM eu não tenho nada

parafalar eles estão cumprindoordem, mas dessa fiscal, vocês não falaram o nome dela, mas

eu vou falar, é a Eliane, como Vossa Excelênciafalou, a cidade inteira vem reclamando dela,

eu tenho certeza que o Prefeito não sabe da atitude dela, ela chega tanto nas empresas,

M quento nos comércios, ela chega com os dois pés, ela chega chutando a porta, falando que

vai fechar o comércio, desrespeitando munícipe, eu sei porque tem várias pessoas que eu

E, conheço que já passaram por esse constrangimento, ela não tem respeito com o próximo, não         
respeito com comerciante, não tem respeito com os empresários, independente se é

empresário, independente são contribuintes para o nosso Município, precisa ter respeito,

como a Simone falou, eu tambémjá pensei várias vezes emfazer uma Moção de repúdio para
ela, mas até então eu tenho levado ao superior dela para poder tomar as providências,

pero que seja tomadoprovidências, espero que ela seja sendo chamada, para que converse
com ela, como o Dr. Roque colocou, eu acho que a gente tem que chegar na Secretaria, dar
uma conversada com o Secretário da Receita, porque isso não pode continuar acontecendo,

são pessoas que contribuem com o nosso Município que está sendo desrespeitadapela fiscal
Eliune, falta de respeito com todos munícipes, onde ela chega, outro dia ela chegou numa

padaria, o funcionário esqueceu de colocar o papel toalha, ela chegou e humilhou o dono da

padaria e falou que ia fechar a padaria porque o funcionário tinha esquecido de colocar o

papel toalha. Então ela está indo muito além, eu acho até que ela entra na parte do abuso de

poder. Então acho que essa Câmara, se ela continuar com essa com ação nós vamos ter que

tomar uma ação contra ela também, porque não pode continuar dessa forma, respeito o

cargo dela, respeito quem é concursado, mas ela não está acima da justiça, ela não está

acima de ninguém, como o Doutor Roque colocou, precisa ter respeito com o munícipe,

precisa ter respeito com o comerciante”. Com aparte o Vereador Edvan Olinda de Sousa:

“O Vereador Ricardinho está de parabéns pela sua reclamação, tem cabimento tudo que

você está falando, só que eu quero parabenizar o David porque a reclamação tem que ser q
feita, mas tem que dar nomes aos bois, então assim, parabéns David, tem que falar mesmo o

nome, para que outras pessoas não venha a pagar e não venha sofrer por isso, então nós
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temos que ir direto para ferida, não tem rodeio, se é ela, é ela, porque outras pessoas não

podem serem prejudicadas. Parabéns Ricardinhopela sua reclamação, Presidenteparabéns,
é isso mesmo tem que dar nome aos bois. Obrigado pela parte Vereador”. Com aparte o

Vereador Sidney Galvão dos Santos: “Meus parabéns e dizer para a população que o

nosso Prefeito jamais, eu tenho certeza que não sabe que essa pessoa está agindo dessa

forma, o nosso Secretário de Segurança Anderson Caldeira tem agido grandemente com a

gente em diversos cenários, eu convidei a GCM no Marengo e em vários lugares para
resolver os problemas do meu bairro, os Guardas foram muito educados, fizeram bom

trabalho, toda vez que eu procuro a GCM sou bem atendido, agora se essa pessoa está

sujando a imagem da GCM, não é do feitio deles e precisa chamar a atenção mesmo, tem que

ter respeito com o trabalhador, com o contribuinte, empresário e toda população. Hoje no

Marengo o povo que a Base da GCM lc, o contraditório que essa senhora estáfazendo, quem

vai querer uma pessoa dessa no bairro atuando? Ninguém. Então nós repudiamos esse jeito
esquisito dessa senhora tratar a população. Parabéns e conte com esse Vereador e eu tenho

certeza que o Prefeito Eduardo jamuis ele sabe que essa senhora conduz dessa forma
péssima, ridícula, como a gente está vendo humilhando as pessoas. Muito obrigado. Deus

abençoe”. Com a palavra o Vereador Edson de Souza Moura: “Presidente, Nobres

VM Vereadores, Vereadora. Presidentefazer um comunicado, que veio uma Emenda do Arlindo
de irezentos mil, uma Emenda que é extra, uma Emenda que vai vir em novembro, vão fazer

E ma pista de ciclismo, pista pessoal andar e também estacionamentono Piratininga, o valor

       da obra é de seiscentos mil, vai vir a primeira parte 300 mil para fazer, fora ainda que tem

mais emenda que a Caixa já liberou, só falta o Ministério liberar 20% para começar a Rua

21, que é recapeamento e um trecho da Rua 19 e outra emenda do Arlindo também, que está

a Caixa já para ser liberado, ser aprovado o Projeto e a licitação, fazer uma parte da 19 e

fazer a Rua 20 também. Fora as outros Emendas que é Estadual do André do Prado para
fazer um terminal de ônibus no bairro, já está cadastrando, é uma obra bonita de Itaquá.

Também a revitalização do córrego entre a rua 4, 5, 3 e 9 do André que a gente perdeu a

verba no ano passado, o André conseguiu recuperar junto com o Doutor Eduardo. Hoje o

Doutor Eduardo está no ..... , pode ter uma notícia boa também. Outras coisas que

aconteceram Presidente em relação a Petrobras, aquele Requerimento aprovado pela
Câmarapor todos os Vereadores, no Viviane já arrumaram, mandaram até Ofício, já chegou

para o Presidente também. Tem também na Bonsucesso, que tem até junho para fazer lá
também, fazer a calçada, arrumar, que já mandou para o Presidente esse Oficio publicando.
Agradecer o Prefeito, agradecer também o Xandão, o vice também, no Piratininga 2 está

arrumado as guias quebradas, uma parte da rua danificou, eles estão arrumando, o trabalho
está ficando bonito lá, o Xandão enviou para ser arrumado e também a Rua Raul Pompéia

para colocar guia também. Então agradecer a gestão do Doutor Eduardo, Secretário e

também agradecer a Câmara no nome do Presidente. Obrigado mesmo”. Com a palavra o

Vereador Elias Rossi: “Senhor Presidente, Senhores Vereadores. Venho a essa Tribuna

parafalar sobre o assunto que estão comentando nos bastidores da Prefeitura e outros mais,

sobre retirada de vantagens por parte do executivo dos funcionários concursados, queria
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dizer que estive em contato com o Doutor Eduardo, conversei com ele e, realmente ele não

sabe de nada, não tem nada a ver, o tipo por exemplo que citaram tal, é da retirada do Abono

de Permanência, é aquele abono quando a pessoa se aposenta, ele tem um Xpor ano, esse

Abono de Permanência é devido a repor um pouco, porque o funcionário público quando se

aposenta não tem direito a Fundo de Garantia, então ele recebe esse Abono de Permanência

para repor, em contra partida o funcionário de Itaquaquecetuba não tem direito à licença
prêmio que foi retirada dele muitos anos atrás, então foi criado na época esse Abono de

Permanência. Então queria dizer que o Doutor Eduardo falou que não tem nada a ver, que

ele não está sabendo de nada, que é só fofoca, intriga da oposição, como se diz, então queria
expor para vocês. Outro faro que eu queria dizer também, que há aproximadamente três
sessões atrás entrei com um Requerimento contra a EDP sobre um poste que está caindo,

com perigo a vida de pessoas, se por acaso este poste vir a cair e a empresa até hoje não se

manifestou, em termos de resposta, eu quero dizer que até semana que vem, se eles não

responderem, estarei encaminhando a cópia do Requerimentoao Ministério Públicopara que

a Promotoria toma suas devidas providências. Além disso eu venho chamar atenção de todos

os Vereadores em termos de proposituras na Câmara, por exemplo: saber definir quandofor
entrar com algum tipo de propositura para cada determinado assunto, vamos supor por
exemplo, tipos de propositura, uma Lei Ordinária, o que a lei sobre qualquer assunto que foi
eferuada em termo de Município, pela Câmara, ou pela Prefeitura, Lei normal é uma Lei
Ordinária, quando é uma Lei Complementar para contestar sobre tributação, por exemplo,

um Decreto Legislativo é quando a propositura tem efeitos externos, tipo por exemplo, um

Título de cidadania tem efeitos externos, não só para prefeitura, aprovação de contas do

Executivo, tem efeito até o Tribunal de Contas. Outra propositura Moção é quando alguém

toma alguma atitude, ou faz determinadas coisas e suas atitudes são reconhecidaspelo Poder

gislativo e, os Vereadores reconhecem que aquela pessoa realmente fez algo que nos

chamou atenção e nósfazemos a Moção para chamar a atenção de toda a população naquele

sentido. Outro tipo de propositura, vamos lá, Requerimento é uma propositura em que

solicitamos resposta sobre determinado assunto, então todo Requerimento tem que ter uma

resposta sobre determinado assunto. Indicação é uma propositura que você indica”. Com
aparte a Vereadora Simone Patricia Soares: “Vereador nós temos Jurídico na Casa,

desculpa, agora não é aula, a gente tem Jurídico, eu acho desnecessário, desculpa! Só para
deixar aqui o meu posicionamento”. Retoma a palavra o Vereador Elias Rossi: “Desculpa

Nobre Vereadora, mas eu tenho que aprender a ser Vereador, eu não fico dependendo do

Jurídico”. Com aparte a Vereadora Simone Patricia Soares: “Eu tudo que eu vou entrar, eu

consulto o Jurídico, agora vim da aula agora, desculpa Vereador”. Retorna a palavra o

Vereador Elias Rossi: “Desculpa eu não estou falando com você, estou falando com os

Vereadores em geral. Você tem que respeitar o Regimento Interno, eu não te neguei a

palavra, mas você nem espera o momento certo para falar, essa que é a verdade. Eu queria
dizer o seguinte, uma Indicação, você indicapara o Prefeito a sugestão, não quer dizer que o

Prefeito tenha que acatar. Muitas vezes a gente comete erros que não proposital, de

confundir, uma propositura, com outra, confundir por exemplo: uma Indicação com um
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Requerimento, um Requerimento não pode querer transformar o trabalho da Prefeitura, ou a

maneira do Prefeito administrara Prefeitura, ou intervir qualquer Secretaria, Requerimento

simplesmente tem que pedir informação, agora através da Indicação pode ser indicado sim,

para que qualquer Secretaria, tome determinada atitude, é sugestão apenas, entendeu? É isso

que eu queria dizer aos Nobres Vereadores, ou qualquer coisa estou à disposição para
maiores esclarecimentos. Queria dizer para vocês o seguinte, que quando a propositura for
feita errada, diante mão, eu vou ser sincero com vocês, se eu fizer errado alguém quiserfalar
comigo, eu direi desculpe, errei, estou tirando a minha propositura, agora se a minha

propositura estiver certa vai para votoção, agora tem um detalhe gente, eu não estou aqui
para ensinar ninguém e nem estou aqui para votar em nada errado, isso que eu queria
esclarecer para vocês e como Líder do PP também aconselho os Nobres Vereadores que

fazem parte, são sete na bancada, não votarem em nada errado e ao Nobre Líder do Prefeito

também, se eu estiver errado, que ele me corrija”. Com aparte o Vereador Roque Levi
Santos Tavares: “Vossa Excelência está certo, está com a razão, mas nesse tópico não tem

nem o que falar de Vossa Excelência. Mas eu queria fazer um adendo apenas na fala que

estcio falando que a Prefeitura vai tirar os benefícios dos Servidores. Também me ligaram
perguntando sobre isso Nobre Vereador e, eu fui falar com o Prefeito e, não tem nada disso,

o beneficio que tiraram dos Servidores agora, em razão de uma decisãojudicial que é o NU,

q que a Prefeitura nada tem a ver com isso, nós sabemos disso. Quanto é esse problema que

t querem tirar um percentual, que é o Fundo de Garantia, como Vossa Excelência disse, 40% 
por cada ano trabalhado, não é isso Vereador? Então hoje o Servidor Público quando se

aposenta está previsto na lei que ele tem 40% de cada ano trabalhado do salário, como uma

forma de indenização, a Prefeitura não está sabendo de nada disso, vários Servidores me

liguram, eufuifalar com o Secretário, Jurídico, com o Prefeito, Secretário de Administração,
não tem nada disso, realmente Vosso Excelência está certo, correta a informação, não

         procede. É que tem uma turma de plantão, do “Quanto pior, melhor”, como saiu agora, daqui
ouco está chegando outra, mas é tudo boato, não tem nada disso, o Prefeito não está

sabendo de nada, não quer tirar benefício de Servidor, muito pelo contrário, tanta a

Prefeitura, como a Câmara, o Presidente está aí, estão brigando para restabelecer o Nível
Universitário que tiraram dos Servidores concursados, era só isso Nobre Vereador”. Retoma

a palavra o Vereador Elias Rossi: “Perfeitamente Líder, parabéns Vereador Doutor Roque”.
Com aparte a Vereadora Simone Patricia Soares: “Então, eu falo porque é assim, como

você se expressou parece o que? Olha não vou votar! Não vote, eu quando vou entrar com

qualquerpropositura, o Doutor Roque sabe, o Edson sabe, são os meus amigos de partido,
Doutor Elson, Doutor Roberval, 3, 4 horas da manhã, lógico porque eu estou aqui para
aprender sim, com o Jurídico da Câmara quando eu tenho dúvidas e, até com você Nobre,

porque você tem muitos anos de experiência, só que eu acho assim, você poderia ter se

expressado em uma reuniãozinhacom a gente, agora parece que você está dando aula para
nós e desculpa, eu se for ter aula hoje, eu peço para o Doutor Roberval, ou para o Doutor Ny
Elson. Só isso que eu tenho a dizer. Muito obrigado Vereadorpela parte”. Continua com a

palavra o Vereador Elias Rossi: “Isso é uma opinião sua particular, agora esse tema aqui
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diz o seguinte, o tema livre, tema livre significa o seguinte, eu tenho direito de falar sobre

qualquer assunto, então eu não sou obrigado a me limitar a determinado assunto e aqui
nessa Câmara Municipal nunca existiu e nem vai existir lei da mordaça, todo mundo tem o

direito de falar o que quer, é assim que é o tema livre, a não ser quando, mais uma vez

ensinando Vossa Excelência, mais umc vez, quando se refere à determinado Projeto a gente

tem que se limitar a ele, aquele determinado Projeto, certo? Neste momento começa uma

discussão entre a Vereadora Simone Patricia Soares e o Vereador Elias Rossi, onde o Senhor

Presidente faz a intervenção para prosseguir os trabalhos. Continua o Vereador Elias Rossi:

“O povo quer saber o que é, quando eu falo aqui nós estamos em canal aberto, a população,
eu não estou falando para nenhum dos Vereadores, estou falando para esclarecimento

também para a população, quem achar que aproveita alguma coisa os Nobres Vereadores,

tudo bem, quem achar que já sabe tudo, parabéns”. Com aparte o Vereador Rolgaciano
Fernandes Almeida: “Só com relação à questão dos Servidores, eu também fui procurado
por alguns Servidores preocupados se o Executivo iria tirar algum beneficio. É incrível a

capacidade das pessoas de pontuar e tumultuar as coisas, não é? Doutor Eduardo está

fazendo um excelente trabalho para Cidade, realmente de fato vem transformando em

Ttaguaguecetuba numa cidade melhor, mas como diz o Doutor Roque a turma do “Quanto

pior melhor” não desiste, então eu tenho passado aos Servidores que o Doutor Eduardo tem

corrido atras, assim como o David aqui na Câmara para tentar restabelecer o NU e buscar

vM beneficios para os nossos Servidores que tanto merecem, a gente sabe que o salário é

defasado, salário baixo, de fato precisa melhorar e muito para os nossos Servidores que são

os que tocam a Cidade, serviços essenciais, mas Vossa Excelênciafoi muito importante a sua

colocação para esclarecer isso, é importante que a Câmara fica atenta a isso, sempre

conversando com o Prefeito para que esse tipo de coisa não venha acontecer para
desestabilizar o Governo e se depender de nós, não vamos deixar isso acontecer. Obrigado
Nobre Vereador Elias Rossi”. Com a palavra o Vereador Roque Levi Santos Tavares:

Senhor Presidente, Senhores Vereadores, Senhora Vereadora, satisfação usar a Tribuna
mais uma vez nessa tarde. Dizer Senhor Presidente que tivemos a inauguração na sexta-feira
da Base da GCM no Caiubi, onde vários Vereadores estiveram presentes e a gente pode

acompanhar de perto o compromisso, o Vereador Gilberto Tico, Vereador Cesinha e o

Vereador Diego que tem mais afeto com a região aqui, o quanto é importante para nossa

região essa Base da GCM, assim como tem no Piratininga, tem no Maragogipe, tem no

Jardim Luciana e isso ajuda não só o Jardim Caiubi, como o comércio do Jardim Caiubi,

mas como os bairros vizinho aqui do Vereador Ceará, do Vereador Fábio do Açougue, que

está mais próximo aqui e a gente sabe o quanto à segurança é importante para o cidadão, a

gente sofre muito com a falta de segurança e essa Base aqui a gente espera que esse Projeto
que foi desenhado no papel, que venha acontecer efetivamente, como está acontecendo, dia
após dia as coisas vão melhorando, vão se encaixando, a Prefeitura vai trabalhando, todos 1

os Vereadores também pleiteiam uma base da GCM no seus respectivos bairros, é muito N

importante para a Cidade, a gente busca e lida com isso todo dia, a falta de segurança, a

sensação de insegurança é muito grande e o Prefeito... não acompanhei de perto a
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candidatura do Prefeito, que até disputei com uma candidata de outro partido, mas a gente

sabe que fazia parte do Plano de Governo do Prefeito implantar a Base da GCM aqui no

Jardim Caiubi, como levar Bases da GCM para outros bairros de Itaguá. A gente fica
contente por que sai dos discursos, não fica só no discurso, vou fazer isso, vou fazer aquilo,

ganha eleição e cai no esquecimento e a gente pode presenciar, eu não faço parte dessa

turma do quanto pior melhor no caso dos Servidores, que todo dia é uma notícia nova

negativa. O Prefeito tem se esmerado em cumprir os seus compromissos de campanha, a

gente está vendo obra por todos os cantos de Itaquá, na Vila São Carlos aquela pista que vai

sair, um local muito bonito, vai ficar aconchegante, eu tenho certeza que a Câmara

trabalhandojunto com a Prefeitura, Secretário, a Sociedade Civil. Como bem foi destacada

pelo nome Vereador Ricardinho, pelo Presidente David Neto dessa Servidora Municipal que

está prestando um desserviçoà comunidadede Itaguá, enquanto os Secretários, o Prefeito, os

Vereadores se esmeram em atender bem a população, um determinado servidor, ou outro
presta esse tipo de serviço, a gente tem que realmente reclamar, conversar com as

Secretarias responsáveis, para que a gente consiga mudar esse quadro, mudar
imediatamente. Mais uma vez, Vereador Ricardinho, Presidente, a Vereadora Simone, me

coloca à disposição para irmos nas Secretarias correspondentes levar pessoalmente esses

reciamospara que a gente possa melhorar e melhorar ainda mais a vida do povo de Itaguá.

Muito obrigado”. Com aparte o Vereador Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa:
“Parabenizar também o trabalho na região do Caiubi, eu sou suspeitaparafalar, porque não

conhecia tanta região do Caiubi, comecei a vivenciar a partir que comecei a fazer um

trabalhojunto contigo, aí então passei a conhecer mais, vivenciar a região do Caiubi, sei da

importância da Base no Caiubi, também estive contigo na inauguração, como os outros

colegas, realmente o que você fala é verdade, independente de lado que se estava, o

importante é a gente somarmosforças, para que a gente possa realmente ajudar a melhorar a

ida do povo de Itaguá. Como ver o Prefeito tem feito um trabalho brilhante e os Vereadores

dessa Casa de Leis também, assim como no Piratininga que você bem disse, outros bairros
tem interesse numa Base da GCM, aqui eu tive a oportunidade também de ajudar na

construção de uma Base, na gestão de Vereador Edson também que está junto conosco, na

época era Vereador, eu ainda nem era e como empresário ajudei, como diversas outras

regiões, como essa também no Caiubi, muito empresários ajudaram, porque a comunidade

sempre quer participar, sempre ajuda quando sente a seriedade do trabalho. Então quando

vê um Prefeito trabalhando com seriedade, quando vê uma Câmara de Vereadores

trabalhando com seriedade, os comércios, os empresários, todo mundo se uni em prol de

fazerem as coisas acontecerem. Então assim como no Caiubi e como em diversos outros

cantos de Itaguá, o Prefeito tem trabalhado, os Vereadores têm trabalhado, eu tenho certeza

que essa união da Câmara, com a nossa gestão, com o nosso Executivo, vem junto com a tua

liderança também,vai fazer com que a gente possa cada vez alcançar mais melhoria, como o

Vereador Edson também comentou das Emendas que está trazendo, também nós vamos trazer

mais algumas Emendas com os nossos Deputados também e os demais outros Vereadores

também Ricardinho, tem vários Vereadores estão buscando Emendas, isso demonstra
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preocupação uma única coisa, a gente não faz parte da turma do 'quanto pior melhor”, muito

pelo contrário, a gente está trabalhandopara buscar mais recursos, para que a gente possa
ajudar essa Cidade a melhorar, realmente é como diz o slogan do nosso Prefeito, que é

'Reconstruindo Itaguá”, então nós estamosfazendo parte disso, nós estamos ajudando isso e

tenho certeza que vamos ajudar muito mais, com força e união a gente vai chegar cada vez

mais longe. Estamos juntos. Obrigado Vereador”. Retoma a palavra o Vereador Roque Levi
Santos Tavares: “É isso aí Vereador, é a união de todos para uma Cidade melhor, não tenho

dúvida disso. Como você mesmo disse, você lá atrás participou da Base do Piratininga,
agora outros Comerciantes aqui participaram da Base do Jardim Caiubi, como já
participaram lá atrás para implantar a Base da Polícia Militar e isso já foi uma ação

daqueles Comerciantes lá de trás e muitos deles estão se reunindo agora e ajudaram na Base

do Caiubi, eu tenho certeza que ajudaram em outras bases, em outros equipamentos públicos,

porque a Prefeitura não tem dinheiro para fazer tudo, para todo mundo ao mesmo tempo.

Então tem que ter criatividade e a união de todos senão tiver isso não vai chegar em lugar

nenhum, porque se ficar: Eu quero que as coisas não aconteçam, porque fulano vai se dar
mai e quem perde com isso é a população de Itaguá e nós não queremos que Itaquá perca,
porque nós estamos dentro dessa população de Itaquá”. Com aparte o Vereador Edson de

Souza Moura: “Parabéns Vereador Roque, eu acho também como o Piratininga, igual o       Vereador Santiago falou também, que ajudou como empresário. Eu acho que um bairro que

precisa de uma ajuda boa, o homem chora muito, é o Marengo, precisa de uma força, Caiubi

teve, Piratininga, precisa do apoio da populaçãojunto com os empresários, igual o Santiago
ajudou bastante lá, na época da construção, foi uma briga para a construção e conseguiu
entregar, as Emendas estão vindo. O importante cada um fazer sua parte a coisa anda, não

pode ter 'A' ou 'B'o importante é fazer”. Retorna a palavra o Vereador Roque Levi Santos
Tavares: “Porque se tiver união, é uma Emenda que se trás, é a reunião para trazer a SP,

melhorar a Estrada Santa Isabel, é a reunião que a gente faz no tribunal de justiça, para
trazer a Vara da Fazenda aqui para melhorar mais arrecadação do Município, o Vereador

David disse que estava plantando a sementinha para pedir o IML, para pedir isso, para pedir
aquilo, se não plantar a sementinha, não acontece nada, não acontece hoje, mas pode
acontecer depois de amanhã e isso que é muito importante para o Município”. Com aparte o

Vereador Edvan Olinda de Sousa: “Boa tarde a todos. Então Doutor quero parabenizar

pela sua fala, dizer da importância que a gente tem com os empresários que querem ajudar,
que os empresários sentem que a Cidade tem um trabalho sério. Eufiz agora como os Nobres

Vereadorespodem verem, eu fiz uma rampa de acesso no bairro, da Rua Brilhante, para Rua

Granada, aonde eu tive uma grande participação dos empresários, quero dizer também, o

empenho do Prefeito está nos ajudando em todas as obras, hoje eu ligueipara o Prefeito que

estava em São Paulo correndo atrás de Emendas, para que a gente venha também realizar
aquela obra do Louzada, que é uma crônica, é uma obra muito grande, que vai custar muito
caro e o Prefeito está desdobrandopara que a gente venha realizar essa obra no Louzada e

se Deus quiser vai dar tudo certo. Eu quero também contar com os Nobres Vereadores, quem

tiver um Deputado que possa mandar uma Emenda, para gente realizar aquela obra, que é
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uma obra grande, é uma obra está correndo perigo, pode acabar com aquele bairro, eu estou

muito preocupado, eu tenho certeza que a gente vai realizar essa obra. Obrigado Doutor
Roque, que Deus abençoe a vida de todo mundo”. Retorna a palavra o Vereador Roque Levi
Santos Tavares: “Isso aí Nobre Vereador, só para terminar Senhor Presidente, eu vou só

fazer um adendo aqui, que o empresariado, quando a cidade cresce, quando a cidade tem

serviço público de qualidade, é o que mais ganha, porquejá imagina aquele empresário que

tem um empregado que fica pouco tempo na condução, que chega mais cedo ao serviço e

chega mais cedo em casa, quanto menor o tempo que ele desprende, casa-trabalho, trabalho-
casa ele vai estar mais descansado, se ele tem uma saúde de qualidade, ele vai ter mais

quulidade de vida para o seu empregaaor, se ele tem um lazer, isso vai dar mais qualidade de

vida ao seu empregado, se ele tem umc educação, ele vai dar mais qualidade de vida ao seu

empregado, tudo isso faz com que o empregado tenha mais produtividade na sua unidade
fabril, é uma união, nada é por acaso, os estudos demonstram, que estudos de RH não é

Vereador Santiago? Que um empregado estando bem de saúde, bem de ânimo, bem de lazer,

no esporte, ele vai funcionar bem dentro da empresa, não tenho dúvida disso”. Com aparte o

Vereador Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa: “É verdade Nobre, como você bem

disso, o funcionário que tem um curto período de condução, ele gasta mais as horas do dia
dele produzindo e rendendo, tem atividade fisica, tem atividade familiar, tem mais tempo

para estar com a família, ele rende muito mais, não tenha dúvida. Eu quero aproveitar e

parabenizar a linha experimental que foi colocada aqui no Piratininga para o centro, com

um tempo mais reduzido, tem os funcionários que agradeceram aqui no trajeto experimental
dessa linha, e assim, tudo que é feito para beneficiar a população, acaba beneficiando
diretamente a classe empresarial, porque tem esses ganhos indiretos, entendeu? Então assim,

esse trabalho é perfeito e a leitura é perfeita Vereador, quanto mais a gente ajuda a

população, mais a gente ajuda o empresariado também e mais ajuda os colaboradores, os

Servidores e assim consequentemente todos saem ganhando”. Com aparte o Vereador
idney Galvão dos Santos: “Muito obrigado meu Nobre Vereador Doutor Roque, parabéns

pela Base da GCM no Caiubi, eu vou ficar aqui cobrando, Marengo, Souza Campos, Santa

Rita, Jardim Nápoles, que a bandidagem tem tomado conta, que apesar da GCMestá fazendo
um bom trabalho lá, é isso que eu tenho que falar o Secretário Doutor Caldeira tem me

atendido muito e o povo está gostando tanto da GCM, que é uma Base lá, porque que no

Caiubi e lá ainda não tem, o povo manda para mim não é? Eu quero dar os parabéns aos

empresários do Caiubi, que se reuniram juntos com os Vereadores do bairro e todo mundo,

Prefeito e colocou a Base da GCM que está ajudando o Bairro do Caiubi, graças a Deus é

um grande efeito para à população o trabalho da guarda. No Marengo eu necessito dessa

Base da GCM, eu peço o apoio de todos os Vereadores, Prefeito, Secretário, manda essa

Base para o Marengo, o povo me cobra de dia e noite, então ele estou torcendo muito pela
GCM, o Secretário deu um cara nova, os guardas estão motivados para trabalhar, com

exceção daquela Senhora que está desconstruindo a imagem da GCM, do outro lado eu só

tenho elogios e gostaria que no Marengo estivesse uma Base da GCM, é o meu prazer e da

população meu Nobre Líder Doutor Roque, me ajuda Doutro Roque! Eu quero agradecer o
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Nobre Vereador que sempre me ajuda fora do Marengo Edson Moura. Muito obrigado, Deus
abençoe”. Pronuncia o Vereador David Ribeiro da Silva: “Primeiramenteparabenizar o

Prefeito Doutor Eduardo pela instalação e inauguração da Base da GCM no Caiubi,

realmente como o Doutor Roque colocou, foi uma promessa de campanha dele lá atrás e que

está saindo, discurso está saindo do papel, as coisas estão acontecendo. Então parabenizar
não só o Prefeito, mas também toda Administração que vem trabalhando em prol da nossa

Cidade. Em pouco tempo ele inaugurou a Delegacia da Mulher, Central da COVID, o

Hospital de Campanha e agora a Base da GCM no Caiubi, parabenizar especialmente os

quatro Vereadores do Caiubi, que é o Doutor Roque, Diego, o Cesinha da Associação,

Gilberto Tico, vocês deram todo apoio, vocês foram para cima e juntos com os Comerciantes

e com os Empresários. Então queria parabenizar esses quatro Vereadores que realmente

abraçaram essa causa, foram para cima, lutaram e conseguiram essa Base lá, que já era uma

promessa do Doutor e ele está cumprindo, então com o esforço do Diego, Dr. Roque, todo
forampara cima e os Comerciantes que só tem a lucrar em cima disso, como o Doutor Roque

e o Santiago colocou, a resposta, o ganho indireto vem para os Comerciantes, Empresários e

a população enfim se sente mais segura, então parabenizar o Prefeito. Só para eu encerrar,

eu gostaria de fazer o meu agradecimento ao Deputado Estadual Thiago Auricchio, que lá
atrás mandou uma Emenda de duzentos mil reais e essa Emendas já se encontra na

Prefeitura para infraestrutura para o Parque Viviane, também mandou mais duzentos mil
também que está para ser liberado agora para comprar uma ambulânciapara o Município,           

) | deve estar chegando agora no próximo mês esse dinheiro para entrar na conta da Prefeitura,

que tem que passar pela Secretaria também do Estado da Saúde, para comprar uma

ambulância para o Município de Itaquo. Também o meu agradecimento também ao Deputado
Federal Alex Manente, que já vem a mais de 5 anos ajudando o nosso Município, já destinou
para o nosso Município mais de 5 milhões, agora mesmo está mandando uma Emenda de 3

milhões para o Município de Itaquá, nesse momento tão dificil que a gente vem passando
ssa pandemia e como a nossa Prefeitura ainda que pegamos essa herança, está negativada e

o Doutor Eduardo está fazendo todo esforçopara poder tirar a nossa Prefeitura do negativo
e tirar a CND, então esses três milhões que o Deputado Federal Alex Manente está

mandando, nós estamos destinando para a área da Saúde, o mês que vem já deve se

encontrar na Prefeitura, que vai ser para o uso direto e, a Saúde nesse momento tão dificil
vai para poder usar esse dinheiro pora ajudar o nosso Município. Então aí fica o meu

agradecimento, a gente sabe que a gente vem passando por um momento muito dificil,
momento de desemprego, o momento de perca de receita, nosso Município tem perdido muita

receita, devido alguns Decretos, que eu acho que é loucura que estão fazendo mais, quem sou

eu na fila do pão, para contestar o Governador, então nós estamosperdendo receita e essas

Emendas está vindo num período muiro importante para nosso Município. Então fica aqui
meiu enorme agradecimento ao Deputado Estadual Thiago Auricchio e ao Deputado Federal .

Alex Manente que está mandando esses três milhõespara a área da Saúde para poder ajudar W
nossa população. Isso que eu queria falar. Muito obrigado a todos vocês”. Com aparte a

Vereadora Simone Patricia Soares: “Eu quero parabenizar Presidente, por que é isso
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mesmo que eu tenho percebido nessa Câmara, essa busca de Emendas com os Deputados é

de extrema importância, por que a nossa cidade ficou parada com tantas obras, porque às

vezes a gente quer obra, mas a gente também tem que buscar. Eu também estive agora
buscando uma Emenda de quatrocentos mil com o Deputado Zarattini, o André do Prado

também a gente está conversando, eu sei que meus amigos do partido do PL também estão

conversando, eu vejo a luta desses Vereadores indo buscar essas parcerias, essas Emendas

para poder trazer alguma coisa para nossa Cidade. Eu mesmo tenho no Bairro do Aracaré,

próximo da Estação, sempre foi abandonado, nunca ninguém fez nada por ali, hoje eu

consegui essa verba com o Deputado Zarattini e a gente vai fazer uma pista de caminhada,

vamos colocar brinquedo, fazer algumas quadrinhas de futebol. Então a nossa cidade vai
mudar sim, porque a gente vê a boa vontade do nosso Prefeito e a boa vontade dessa

Câmara, que não só indica, ela vai buscar recurso também juntamente com o Prefeito,

juntamente com os Deputados, que cada um aqui tem o seu Deputado que apoia e que pode
trazer recursos para a Cidade. Então eu acredito que em cinco meses, se a gente for ver já
tantas Emendas que já foi buscar com Deputados e daqui para frente imagine, vamos

imuginar nossa cidade, aí que eu brinco, deixando de ser o 'Primo Pobre”, não é? Obrigado
Presidente e parabéns”. Retoma a palavra o Senhor Presidente: “Só para esclarecer,

porque às vezes o público que está nos assistindo, às vezes não entende, o Vereadorfalado
que foi lá buscou três milhões com o Deputado Alex Manente, mas ele está falando que a

1 Prefeitura está negativada, como é que esse dinheiro vem para a Saúde? Quando o dinheiro  
         

vem direto para a Saúde, que o Doutor Roque, o Edson e o pessoal sabem, não precisa de

CND, ela vem direto para o Departamento da Saúde, então por isso que nós destinamos

direto, até que o Prefeito consiga tirar a Prefeitura do negativo, regularizar a CND na

ÍReceita Federal, que já está trabalhando muito, desempenhando muito em cima disso, eu

É acredito que nos próximos meses ele voi conseguir tirar a Prefeitura dessa parte negativa de

N w débito, então a gente vai poder conseguir colocar essas Emendas diretamente em obras, por
nquanto esse dinheiro está vindo direto para Saúde, porque não precisa da CND, só para

esclarecer a população”. Não havendo mais Vereadores inscritos para fazer uso da palavra,

passaremos para o Pequeno Expediente. O Senhor Presidente determina o Primeiro
Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho que proceda a leitura da Ata da 16º

Sessão Ordinária de 2021, realizada no dia 18 de maio de 2021, que apreciada pelo Plenário,
foi APROVADA por 18 (dezoito) votos favoráveis e 1 (uma) ausência. O Senhor
Presidente convoca o Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para

que faça a Leitura das Correspondências Recebidas: Correspondência Recebida Nº
58/2021. Autoria: EDP Brasil. Assunto: Correspondência em resposta co Oficio nº
173/2021, referente ao Requerimento nº 28/2021, de autoria do Vereador César Diniz de

Souza. Correspondência Recebida Nº 59/2021. Autoria: ARTESP. Assunto:

Correspondência em resposta ao Ofício nº 26/2021/DSP referente ao Requerimento nº
01/2021, de autoria do Vereador David Ribeiro da Silva. Comunicados: Audiência Pública
Virtual de Finanças referente ao 1º Quadrimestre de 2021 a ser realizada no dia 27 de

maio de 2021, às 14:00 horas, nesta Casa de Leis. Audiência Pública Virtual de Saúde

Página 12 de 21



 

  
C.M.I [ D.S.P 

Fis. 
 Ass:

  
Estado de São Paulo

AARUTEA

referente ao 1º Quadrimestre de 2021 a ser realizada no dia 27 de maio de 2021, às 15:00

horas, nesta Casa de Leis. O Senhor Presidente convoca o Primeiro Secretário Vereador
Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a Leitura dos Requerimentos: Requerimento
Nº 33/2021. Autoria: Simone Patricia Soares. Assunto: Reguerendo às autoridades,Prefeito
Eauardo Boigues Queroz e ao Secretário de Saúde Edson Rodrigues, que em época de

pandemia todos os moradores da nossa cidadepoderãopassar em qualquer Unidade Básica
de Saúde no Município de Itaquaquecetuba. Requerimento Nº 34/2021. Autoria: Simone

Patricia Soares. Assunto: Reguerendo às autoridades, Prefeito Eduardo Boigues Queroz
junto a Sabesp a implantação de água encanada para o bairro Jardim Joandra.
RequerimentoNº 35/2021. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Solicitando à Empresa

EDP Bandeirantes, no sentido de que providencie em caráter de urgência a troca dos

POSTES DE MADEIRA, do Bairro Jardim amazonas. Requerimento Nº 36/2021. Autoria:
Luiz Carlos de Paula Coutinho. Assunto: Reguerendo ao Senhor Prefeito Municipal,
informações sobre licenças para os ambulantes no município. Requerimento Nº 37/2021.
Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Requerendo ao Tribunal de Contas do Estado de

São Paulo, no sentido de que tome providencias junto a Empresa COPAV Construtora e

Pavimentadora LTDA, visando o cumprimento do contrato 192/16 com a prefeitura
Municipal de Itaquaquecetuba, que estabelece a execução de serviços de Adequação e

Requalificação da Estrada da Água Chata, no bairro Parque Piratininga, Itaquaquecetuba —

SP. “Encaminhopara análise de víciosformais, nos termos do Parágrafo Único do Artigo
90 do Regimento Interno os Requerimentos em deliberações”. O Senhor Presidente

determina o Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a

leitura da Propositura: Moção Nº 48/2021. Autoria: Simone Patricia Soares. Assunto:
“Dispõe sobre Moções de Aplausos' a Cássia Costa Ramos, Fabio Salvador e todos

funcionáriosdo Centro de Saúde 24 horas. “Encaminhopara as Comissões para os devidos

Pareceres”, Pela ordem se manifesta o Vereador Roque Levi Santos Tavares: “Requeiro
que Vossa Excelência consulte o Plenário sobre a inclusão na Ordem do Dia das Moção nº
48/2021, que sejam lidas apenas suas ementas, haja vista, que foram lidas em Sessão que as

deliberaram e que sejam colhidos os Pareceres emitidos pelas Comissões Permanentes já
apresentados”. “Submetido à discussão o Requerimento Verbal do Vereador Roque Levi
Santos Tavares, ninguém se manifesta. Posto em votação é APROVADOpor 18 (dezoito)
votos favoráveis e 1 (uma) ausência”. Pela ordem se manifesta a Vereadora Simone

Patricia Soares: “Senhor Presidente eu gostaria que fosse incluído na Ordem do Dia o

Requerimentosnº 33/2021 e 34/2021. “Submetido à discussão o Requerimento Verbal da

Vereadora Simone Patricia Soares, se manifesta o Vereador Roque Levi Santos Tavares:

“Senhor Presidente eu estava aqui analisando, já falei com alguns Vereadores, a gente vai
criar uma normativa, com consentimento de todos os Vereadores é lógico, porque está

havendo alguns requerimentos meios que divergentes, então já falei com alguns Vereadores

sobre não incluir nada na Ordem do Dia hoje para que a gente possa na semana que vem

uniformizar e não ter problema. Por isso que eu encaminho contra essa inclusão Nobre

Presidente, Nobres Vereadores, Nobre Vereadora, porque está tendo esse problema na
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sis/emática, a gente pensava em uniformizar. Então por isso eu encaminho contra a inclusão

para que a gente possa estudar melhor na sessão seguinte Senhor Presidente”. Pela ordem se

manifesta a Vereadora Simone Patricia Soares: “Para mim não foi passado nada, estou

sabendo agora pelo Líder Vereador Roque agora nesse momento, mas tudo bem, por mim

sem problema nenhum”. O Senhor Presidente pergunta: “Vossa Excelência quer retirar o

seu Requerimento Verbal, ou vai permanecer Nobre Vereadora Simone?” Responde a

Vereadora Simone Patricia Soares: “Permaneço”. Posto em votação o Requerimento
Verbal da Vereadora Simone Patricia Soares é REPROVADO por 1 (um) voto favorável e

18 (dezoito) votos contrários”. O Senhor Presidente convoca o Segundo Secretário
Vereador Cesar Diniz de Souza que proceda à leitura das Indicações: Indicação Nº
1676/2021.Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo

Senhor Prefeito Municipal, que seja feito o reparo nas tampas da boca de lobo na Rodovia
Alberto Hinoto 471 no Bairro Jardim Nova Itaguá. Indicação Nº 1677/2021. Autoria: Luiz
Carlos de Paula Coutinho. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito

Municipal, a possibilidade de instalação de um semáforo junto a Rua Silva Teles altura do
número 285 no Bairro Jardim São Manoel. Indicação Nº 1678/2021. Autoria: Edivan

Olinda de Sousa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviço de tapa
buraco, localizado na Rua Ametista, altura do número 1960, Jardim Nícea, Itaquaquecetuba
- SP, Indicação Nº 1679/2021. Autoria: Edivan Olinda de Sousa. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, o serviço de limpeza e troca de tampa de bueiro, localizado na

Rua Turquesa, 150 e 131, Jardim Nícea, Itaquaquecetuba - SP. Indicação Nº 1680/2021.
Autoria: Simone Patricia Soares. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o

serviço de tapa buraco em caráter de urgência, localizado na Rua Arapongas, Jardim
rocaré - Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1681/2021. Autoria: Rolgaciano Fernandes

Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o serviço de iluminação
pública (troca de lâmpadas), em toda extensão da Rua Cascavel, no Bairro Jardim Luciana,

Cidade Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1682/2021. Autoria: Rolgaciano FernandesAlmeida.

ssunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o serviço de iluminação pública (troca
de lâmpadas), em toda extensão da Avenida Bandeirantes, no Bairro Jardim Luciana.

Indicação Nº 1683/2021. Autoria: Rolgaciano FernandesAlmeida. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, o serviço de reforma da Pista de Skate, no Bairro Vila Virgínia,
Ciaade Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1684/2021. Autoria: Gilberto Aparecido do

Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências para que

sejum realizados serviços de tapa buraco, localizados em toda a extensão da Rua Rosa de

Sharon, Pg. Res. Scaffidi II Indicação Nº 1685/2021. Autoria: Gilberto Aparecido do

Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências para que

sejum realizados serviços de tapa buraco, localizados em toda a extensão da Rua Barão de

Coiegipe, Vila Itaquá Mirim. Indicação Nº 1686/2021. Autoria: Gilberto Aparecido do

Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências para que

sejum realizados serviços de tapa buraco, localizados em toda a extensão da Rua das Frutas,

Jardim Mossapyra. Indicação Nº 1687/2021. Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida.
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Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o serviço de tapa buraco e nivelamento
em toda extensão da Rua Papoulas, no Bairro Parque Viviane 2, Cidade Itaquaquecetuba.
Indicação Nº 1688/2021. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos,

providências para que sejam realizados serviços de tapa buraco, localizados em toda a

extensão da Av. Industrial, Pg. São Pedro. Indicação Nº 1689/2021. Autoria: Gilberto
Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Transportes, providências para que sejam realizados serviços de

implantação de um redutor de velocidade tipo lombada, na Rua João Batista Pedroso,

próximo aos números 40 e 78, Residencial Flamboyant. Indicação Nº 1690/2021. Autoria:
Roigaciano Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

EDP Energia, o serviço troca de poste de madeira danificado na Rua das Alfazemas na

altura do nº382, no Bairro Jardim Adriana, Cidade Itaquaquecetuba. Indicação Nº
1691/2021. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de substituição de lâmpadas em postes de iluminação pública, por toda
extensão da Rua Lins, localizada na Vila Monte Belo. Indicação Nº 1692/2021. Autoria:
Edimar Candido de Lima. Assunto: So/icitando ao Senhor Prefeito Municipal, que determine

ao setor competente que tome providências quanto à realização do serviço de tapa buracos
por toda extensão da Rua Jundiaí, localizada na Vila Monte Belo. Indicação Nº 1693/2021.

Autoria: Fabio Aparecido Burgue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a

necessidade do serviço de tapa buraco, localizado na rua Ameixeiras defronte ao nº298, no

bairro Jardim Mossapyra, neste município. Indicação Nº 1694/2021. Autoria: Fabio
arecido Burgue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a poda de árvore,

localizada na Rua Marechal Humberto de Alencar Castelo Branco, defronte ao número 50,

no bairro Jardim América, neste município. Indicação Nº 1695/2021. Autoria: Cesar Diniz
de Souza. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal e ao Secretário responsável,

estudo a minuta do projeto de lei complementar, que inclui o inciso IV do art. 39 da Lei
Complementar 40/1998 - Dispõe sobre o parcelamento do ITBI e dá outras providências.
Indicação Nº 1696/2021. Autoria: Manoel Missias da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, limpeza de bocas de lobo na Rua Alfazemas em sua extensão, no bairro
Jardim Adriana, neste município. Indicação Nº 1697/2021. Autoria: Manoel Missias da

Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, Desobstrução e limpeza do esgoto,

na Rua Alfazemas na altura do número 50, no bairro Jardim Adriana, neste município.
Indicação Nº 1698/2021. Autoria: Manoel Missias da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, uma visita técnica para avaliar as condições da Passarela sobre o

córrego no bairro Vila Japão com acesso para a Passarela sobre a Avenida Ayrton Senna

ligundo os Bairros Vila Japão e Jardim Viana, neste município. Indicação Nº 1699/2021.

Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a

construção de uma Praça com academia ao ar livre na lateral da Estrada do Mandi em frente
ao Bairro Souza Campos. Indicação Nº 1700/2021. Autoria: Edimar Candido de Lima.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, que realize um estudo, para implantação
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de um Centro de Referência de Atendimento Especializado, para crianças, jovens e adultos

com deficiência em nosso município. Indicação Nº 1701/2021. Autoria: Fabio Aparecido

Burgue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a instalação de ponto de ônibus
com abrigo de proteção e manutenção dos pontos de ônibus já instalados, em toda a região
do (km40), localizado nos bairros, Jardim Mônica, Jardim Califórnia, Jardim Patrícia,
Jardim América, neste município. Indicação Nº 1702/2021. Autoria: Gilson Fidelis.

Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipal, a viabilidade da criação
de um CRAM Centro de Referência de Atendimento à Mulher, neste Município. Indicação Nº

1703/2021. Autoria: Gilson Fidelis. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, para que seja

eferuado serviço de (tapa buraco) em toda a extensão da Rua Ouro Verde de Minas,
localizada no Bairro Palmas de Itaquá, em nosso Município. Indicação Nº 1704/2021.

Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o

serviço de reforma na passarela localizada na Avenida Brasil no Jardim Gonçalves.

Indicação Nº 1705/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal serviços de pintura de guias, faixas e sinalização no bairro Jardim
Caiuby, nas seguintes: Estrada dos Índios, Estrada do Pinheirinho, Estrada do Cuiabá,

Estrada da Promissão e Estrada do Corta Rabicho, em todas as suas extensões. Indicação Nº
1706/2021. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal o serviço de tapa buraco na Rua Serra Morena altura do número 83 —

Jardim São Jerônimo /Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1707/2021. Autoria: Edson de Souza

Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providênciasjunto a Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos no que se refere à realização de serviço de Limpeza e Desassoreamento

do Córrego, localizado entre as Ruas Alfazemas e Orquídeas, no bairro Jardim Adriana,
neste município. Indicação Nº 1708/2021. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal o serviço de Iluminação Pública (troca
de lâmpadas) na Rua Serra Morena altura do número 83 — Jardim São Jerônimo

(aquaquecetuba. Indicação Nº 1709/2021. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal o serviço de limpeza pública na Rua
Serra Morena altura do número 56 — Jardim São Jerônimo /Itaquaquecetuba. Indicação Nº

1710/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal serviços de pintura de guias, faixas e sinalização no bairro Jardim Caiuby, nas

seguintes: Avenida Ribeirão Branco, Rua Rio Grande da Serra, Avenida Pedro de Toledo,

Ruc Paulo de Farias, Rua Ribeirão Preto e Rua Ribeirão Pires, em todas as suas extensões.

Indicação Nº 1711/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito, providênciasjunto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos no que se refere à
realização de MANUTENÇÃO E TROCA DE LÂMPADAS QUEIMADAS em toda extensão

das Ruas Epitácio Pessoa e Osvaldo Cruz, no bairro Jardim Itapuã, neste município.
Indicação Nº 1712/2021. Autoria: Murio Lúcio da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, recuperação e limpeza na galeria de águas pluviais, na Estrada do
Pinherinho Novo, na altura do número 247, Jardim Alpes Itaguá Itaquaquecetuba - SP.

Indicação Nº 1713/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor q
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Prefeito, no que se refere à realização de MANUTENÇÃO E TROCA DE LÂMPADAS
QUEIMADAS na Estrada São Carlos, no bairro Jardim Maria Rosa, neste município.
Indicação Nº 1714/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando a EDP

Bandeirantes S.A, no sentido que providencie MANUTENÇÃONA REDE DE ILUMINAÇÃO
PÚBLICA em toda extensão da Estrada Bonsucesso, no bairro Rio Abaixo, nestemunicípio.
Indicação Nº 1715/2021. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal o serviço de canalização de águas fluviais na Rua Serra de

Brogança altura do número 277 — Jardim São Jerônimo /Itaquaguecetuba. Indicação Nº
1716/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando a EDP Bandeirantes S.A,

no sentido que providencie a retirada dos postes de energia elétrica desativados na Estrada
Água Chata, Estrada São Caetano do Sul, Rua João Cabral de Melo Neto, Rua Júlio Diniz,

João Francisco Lisboa e Rua Teófilo Braga, no bairro Parque Piratininga, neste município.
Indicação Nº 1717/2021. Autoria: Mario Lúcio da Silva. Assunto: Solicitando ao

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, desentupimento e limpeza bueiro na galeria de

águaspluviais, na Rua Goiás, na altura do número 107, Morro Branco Itaquaquecetuba - SP.

Indicação Nº 1718/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal serviços de pintura e reforma de pontos de ônibus, no bairro Jardim
Caiuby, nas seguintes: Estrada do Pinheirinho, Estrada dos Índios e Avenida Alberto Hinoto.
Indicação Nº 1719/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, se digne realizar estudospara viabilizar a desapropriação do imóvel que

atualmente abriga a sede da Câmara Municipal de Itaquaquecetuba, situado na Rua

Vereador José Barbosa de Araújo, nº 267, Vila Virgínia, Itaquaquecetuba/SP, CEP: 08573-
040. Indicação Nº 1720/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao

/ Senhor Prefeito Municipal serviços de pintura e reforma do ponto de ônibus, na Avenida

Emancipação, altura 221, Centro. Indicação Nº 1721/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva.

Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipal a limpeza e capinação na

venida Fernando Vasconcelos Rossi, em toda sua extensão, bairro Pedreira. Indicação Nº
1722/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, providências junto à Secretaria Municipal de Saúde, inclusão de conselheiros
tutelares no grupo de prioridades da vacinação contra a covid 19. Indicação Nº 1723/2021.

Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no

sentido de providenciar a construção de um Centro de Diagnóstico equipado com aparelhos

para a realização de todos os exames laboratoriais, oftalmológicos, ultrassonografias,

endoscopia digestiva, urografia excretora, mamografia, PEATE (Potencial Evocado Auditivo
do Tronco Encefálico), Tomografia Computadorizada de Crânio com Reconstrução 3D e

Raios-X, neste Município. Indicação Nº 1724/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências junto à Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos e Obras, para que seja efetuado o serviço de recomposição
asfáltica (tapa buraco), por toda extensão da Rua Cândido Roque da Silva, localizada no

Bairro Parque Recanto Monica, neste município. Indicação Nº 1725/2021. Autoria: David 4

         

Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito providências de máxima urgência
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para a realização do serviço de sinalização de solo e redutor de velocidade (lombada), por
toaa extensão da Estrada São Bento, principalmente na altura dos números 6000 ao 6500

CEP 08598-100, localizada no Bairro Jardim Odete, neste município. Indicação Nº
1726/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, para que seja efetuado serviço de substituição de lâmpadas em poste de

iluminação pública, por toda a extensão da Rua José Gama Miranda, principalmente na

altura do número 75, CEP 08599-380, localizada no Bairro Vila Menezes, neste município.

Indicação Nº 1727/2021. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providênciaspara realização de convêniojunto ao
Governo do Estado de São Paulo, para implantação de uma unidade do Projeto “Areninha”
no Bairro do Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 1728/2021. Autoria:
Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, que se faça
um estudo em caráter de urgência para o Programa de Recuperação Fiscal (Refis).

Indicação Nº 1729/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, em caráter emergencial e prioritário, serviços de manutenção de

iluminação, troca de lâmpadas queimadas, pinturas de guias, faixas e a colocação de

sinalização de trânsito, nas vias de localização das escolas municipais e estaduais, deste

município. Ordem do Dia: O Senhor Presidente determina o Primeiro Secretário
Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura das ementas das4 proposituras constantes na pauta da Ordem do Dia, com as inclusões aprovadas nesta Sessão

Ordinária. Em Discussão Única Projeto de Lei nº 10/2021 com Emenda Modificativa da

es Comissão da Constituição e Justiça. Autoria: Prefeito Municipal. Assunto: "Revoga a Lei         Municipal nº 2743, de 07 de outubro de 2009, e dá outras providências". “Submetido à

discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação é APROVADOpor unanimidade”. Em
Discussão Única Projeto de Lei nº 26/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto:

“Institui o “Dia Municipal do DeMclay no Município de Itaquaquecetuba e dá outras

rovidências”. “Submetido à discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação é

APROVADOpor unanimidade”. Em Discussão Única Requerimento nº31/2021. Autoria:
Simone Patrícia Soares. Assunto: Requerendo às autoridades, Prefeito Eduardo Boigues
Queroz e ao Secretário de Saúde Edson Rodrigues, que volte os procedimentos e exames nos

Postos de Saúde no Município de Itaquaquecetuba. “Submetido à discussão, se manifesta o

Vereador Roque Levi Santos Tavares: “Senhor Presidente, Senhores Vereadores, Senhora

Vereadora. Eu nesse Requerimento Senhor Presidente devido à vênia da Nobre Vereadora

Simone Patricia, eu vou encaminhar contra esse Requerimento, porque na verdade o que ela
est pedindo não é nem matéria de Requerimento, ela não está pedindo informações nem do

Senhor Prefeito, nem de qualquer órgão externo da Prefeitura, na verdade ela está pedindo
uma atuação do Secretário, isso teria que ser através de Indicação, sem entrar no mérito da

questão, se está fazendo, ou se não está fazendo, só a metodologia ao meu ver Senhor

Presidente que está equivocada e por isso eu vou encaminhar contra, como teve uma

Indicação anterior de Vereador indicando para que seja implantado alguma coisa no serviço

da mulher e essa seria a questão também do Requerimento da Nobre Vereadora, seria uma y
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Indicação pedindo que alguma Providênciafosse adotada, por que informação nenhuma está

se pedindo. Então o meu encaminhamento, meu voto é contrário a esse RequerimentoSenhor

Presidente”. Pela ordem se manifesta à Vereadora Simone Patricia Soares: “Vereadores é

assim, indicação estaria indicando pera um novo exame? São exames que já existem na

Cidade, são exames de sangue básico, hemograma, um exame de PSA da próstata, são

exames básicos que tem que ser feito na Cidade, são exames de teste rápido para HIV, sífilis,
hepatite B, C e algumas unidades estão paradas, não estão fazendo, outras estão fazendo.
Vamos lá, exame de Papanicolau:prevenção de câncer de colo de útero, eu como mulher não

posso aceitar de que há mais de um ano esse exame não esteja sendo coletado gente. Então

assim, entrei com Requerimentoporque eu quero resposta sim, porque eu acredito que todos

os !8 Vereadores aqui sabem disso, que está acontecendo na Cidade,dessa falta de exame, se

for até o Posto do bairro pode perguntor, tem Posto que não está colhendo o exame e tem que

ser colhido, não é porque estamos em Pandemia que as pessoas estão morrendo somente de

COVID-19, as pessoas estão morrendo por falta de colher o exame de diabetes, por falta de

escolher um Papanicolauporque o câncer de colo de útero não vai ser identificado há tempo.

Enião assim, já demoroupara voltar os exames, voltou praticamente tudo gente, como é que

eu chego no Posto de Saúde, como as mulheres estão indo hoje e estão ouvindo que não tem

agenda aberta para Papanicolau, alguns homens estão tendo que repetir o exame de

próstata, porque tem a próstata aumentadaporque não chegou a ser câncer, mas pode se

M tornar o câncer e eles não conseguem fazer esse exame antes na Unidade Básica de Saúde.

| Enião Vereadores, eu peço a vocês por favor, eu estou pedindo que vocês votem nesse

Requerimento, porque é de extrema necessidade, sabe, serviço de utilidade que não poderia
(sc nem ter parado, alguns Postos fazem, outros não. Então assim, precisa voltar gente, por    
    

nº favor, eu peço ao meus colegas aqui que votem, para que amanhã a gente não chore por
pessoas estarem entrando em comapor falta de ter colhido o exame da glicemia, por estar

tendo AVC por não está fazendo exame de colesterol, triglicérides, porque é o controle, se

algum dos Vereadores aquifor diabético, hipertenso sabe dessas necessidades, então eu peço

or favor aos meus colegas que votem para que isso pelo menos possa ser encaminhado ao
Prefeito e ao Secretário e eles vejam que está acontecendo em cada Unidade Básica de

Saude, por favor Vereadores conto com vocês. Muito obrigada”. Pela ordem se manifesta o

Vereador Roque Levi Santos Tavares: “Senhor Presidente, Senhora Vereadora, Senhores

Vereadores. Mais uma vez como eu disse na explanação anterior, o problema aqui não é

contra a matéria, mas é contra a forma que essa informação, que essa implantação está se

dando, o Requerimento você pede informações e a Nobre Vereadora não está pedindo
nenhuma informação, a Nobre Vereadora está pedindo que alguns exames sejam retomados e

isso no meu entender, com o devido respeito data vênia é através de Indicação. Agora não

pode também a Nobre Vereadora querer transferir essa responsabilidade ao ponto de que se

o Vereador 'A' ou 'B' reprovar o Requerimento está contribuindopara que alguém amanhã

sofra um AVC, ou sofra um mal maior. Até mesmo porque o Requerimento aprovado, ou

reprovado não tem esse poder, de amanhã está acontecendo os exames em determinados
Postos de Saúde, porque como bem disse a Nobre Vereadora os exames estão acontecendo e
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não está acontecendo determinados locais, eu não estou entrando no mérito se está, ou se não

está, mas se não está acontecendo determinados locais é em razão de uma logística adotada

pela Secretaria de Saúde, agora néo podemos transferir a responsabilidade para os

Vereadores, porque se não aprovar, alguém vai morrer, não é isso. Primeiro tem que ficar
bem claro que a formalidade está errada e o Requerimento não está bem colocado com o

devido respeito, por isso que eu continuo caminhando contra”. Pela ordem se manifesta a

Vereadora Simone Patricia Soares: “Então quer dizer que o Requerimento que eu fiz na

semana passada, eu pergunto então aos Vereadores, requerendo o AME estava errado?

Porque eu também não pedi informações, como o Presidente pediu vários Requerimentos

passaram, desse meu anterior eu não vi pedindo informações, eu vi requerendo, então

estavam errados também? É isso que vocês querem me dizer?” O Senhor Presidente
questiona “Nobre Vereadora eu pedi para que se estude a possibilidade da implantação de

uma Farmácia de Alto Custo, então eu pedi para que eles façam um estudo se tem a

possibilidade da implantação”. Pela ordem se manifesta o Vereador Roque Levi Santos

Tavares: “Não é o fórum competente para entrar no mérito desta questão para discutir isso,

mas os Nobres Vereadores: Edson de Souza Moura fez um Requerimentopedindo para que

fosse oficiado o Tribunal de Contas para tomar providência quanto a empresa COPAV, o

Nobre Vereador Cesinha da Associaçãofezum Requerimentopara que fosse oficiado a EDP
para que a EDP fizesse a troca dos Postes, são informações que a gente está pedindo, ou

providênciasde terceiro, agorapara exame, para acontecer... isso é matéria de Indicação, ou

a Senhora tem que requerer informações, é isso que a boa prática diz isso aí, como o

Vereadorfalou do AME, a Senhora mesmo disse do AME, a Senhora pediu do Governo do

stado providências no sentido de que fosse instalado um AME aqui em Itaquaquecetuba,
perfeito, é isso aí, está pedindo providências de um terceiro, agora da Prefeitura, o Nobre
Vereador, eu não me recordo o nome como eu já disse, que fez uma Indicação com relação à

Saúde da Mulher, para que fosse implantado alguma coisa, é a mesma coisa quando a

Senhora vai pedir uma rua, a Senhora vai pedir para fazer asfalto, vai indicar é o que eu

entendo, então os Nobres Vereadores explica é o livre árbitro de cada um, eu entendo dessa

forma”. Pela ordem se manifestam contra o Requerimento os Vereadores: Elias Rossi,

Mário Lucio da Silva, Edimar Candido de Lima, Luiz Carlos de Paula Coutinho, Sidney
Galvão dos Santos, Edvan Olinda de Sousa. Posto em votação o Requerimento 31/2021 é

REPROVADO por 1 (um) voto favorável e 18 (dezoito) votos contrários”. Em Discussão
Única Moção Nº 48/2021. Autoria: Simone Patricia Soares. Assunto: “Dispõe sobre

Moções de Aplausos a Cássia Costa Ramos, Fabio Salvador e todos funcionários do Centro
de Saúde 24 horas”. “Submetido à discussão, se manifestam a favor os Vereadores: Simone
Paíricia Soares, David Ribeiro da Silva, Carlo Alberto Santiago Gomes Barbosa, Mario
Lucio da Silva, Elias Rossi, Sidney Galvão dos Santos, Rolgaciano Fernandes Almeida,
Mkúnoel Missias da Silva, Cesar Diniz de Souza. Posto em votação é APROVADO por
unanimidade”. O Senhor Presidente comunica: Audiência Pública Virtual de Finanças
referente ao 1º Quadrimestre de 2021 a ser realizada no dia 27 de maio de 2021, às 14:00

horas, nesta Casa de Leis. Audiência Pública Virtual de Saúde referente ao 1º N
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Quadrimestre de 2021 a ser realizada no dia 27 de maio de 2021, às 15:00 horas, nesta

Casa de Leis. Nada mais havendo a tratar encerra-se a presente Sessão Ordinária, convocando

os Senhores Vereadores para uma Sessão Ordinária na próxima terça-feira no horário

regimental. Para constar foi lavrado a presente Ata que vai devidamente assinada pelo Senhor

Presidente e Secretários após a aprovação desta Casa de Leis.

1
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. MT
Veread Luiz Carlos de Paula Coutinho

Primeiro Secretário   
q
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